

今天给各位分享2014年9月26国际期货行情的知识，其中也会对2004年国际期货大事件进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [金价连续下跌后又将大涨？9月2日各大金店黄金价格多少钱一克？](#)
2. [请问有色金属行情怎么样？](#)
3. [2019年玉米总行情如何？](#)
4. [2014年股市发生的大事件](#)

金价连续下跌后又将大涨？9月2日各大金店黄金价格多少钱一克？

大涨？这题目不惊不休哈。

还是来解开谜底，看看昨天金子是不是又蹦跶蹦跶了：

淡定、淡定，各大金店总体还是和昨天步调一致了，只是周生生和菜百没跟紧队伍下滑了点呢，国内金店维持整体这个水平很不错了。

要知道进入9月国际上黄金现货行情可是超预期呢。

9月1日竟然跌破1700、1690美元关口，最低触及1688.71美元/盎司，昨天晃晃悠悠又回到1700以上关口。但是也岌岌可危。

毕竟美元和黄金就像小时候玩的跷跷板，此起彼伏的亲密关系。

今年美元指数上涨超过13%，这简直是以牺牲黄金为代价式上涨，黄金的行情能好吗？

就像国内金条3月的时候450元/克，而昨天的金条370元/克，下降了80元不少呢。

。

下半年节假日多，也是黄金消费的旺盛期，但金店的首饰价格现在基本在490元上下，一不小心有可能到500上方去冒个头，对我们老百姓来说这价还是高高在上啊。

。

而黄金相比金首饰价差一百多，如果是自己想买首饰，选中喜爱的样式，买金条付上加工费，也是比较实惠的选择呢。

请问有色金属行情怎么样？

调整尚未到位.....后期大牛频出！

这就是我对有色板块目前的看法.....

- 1、调整尚未到位.....前一段时间，我在微头条上就不断的强调，有色调整还未到位，包括今天的微头条依然是如此判断；按照目前的股价区间来看，有色还有10%左右的下调空间。
- 2、但是，后期的话，有色板块有可能会出现很多大牛股.....这不仅仅是所谓的美元全球放水，各国都在量化宽松的结果；
- 3、更主要的是.....有色将会成为我们国家工业制造的基石，假如国际形势好的话，我们可以通过进口来完成对自身资源的保护与计划性利用；但是国际形势越来越扑朔迷离时，有色方面的进口就一定会受到非常大的限制；
- 4、这种限制既可以是体现在禁运，也有很大可能是价格的突飞猛进.....
- 5、另外，有色板块在资金方面，已经有许多大资金进入.....但是整体的涨幅并不大，所以整个板块的后期力量将会非常值得期待！
- 6、但是，近期绝对不是大幅加仓有色的时候.....这不仅是因为10%左右的下调空间问题，更重要的是国际局势非常的不明朗.....在政治环境恶劣的这个时候，要尽可能的将自己的资金从金融市场中撤出---这也就是我一直在强调“轻仓”的其中一个原因。

2019年玉米总行情如何？

2019年玉米的价格行情怎么样？应该如何分析？

对于2019年玉米的价格行情总体来说，是看好的，而且诸多的利好因素，也使得2019年的玉米的价格行情趋于好转。当然，玉米作为三大粮食作物之一，其用量特别的广泛，消费量也特别的大，这也使得玉米价格不会出现太大的波动，国内平均价格应该在一元到1.05元之间。就目前的玉米价格，开始出现了上涨的迹象，南方地区的玉米价格在一元以上每斤；北方地区的玉米价格在0.99元左右每斤；东北地区的玉米价格最低，只有0.82元左右每斤，但近期有所上涨，3月左右的玉米价格能涨到0.92元左右每斤；对于西南地区的玉米价格更高，达到了1.1元每斤左右的水平。下面简单的分析一下，国内的玉米价格的走势行情：一、我国是玉米的消费大

国，2019年的玉米消费总量，预计在2.64亿吨，这么庞大的一个消费市场，会拉升玉米价格的上涨。就目前，一些专家预测，今年我国的玉米缺口量在1600万吨左右，这个利好的消息，更能促进玉米价格的上涨趋势。二、今年我国玉米的加工新产能增加1500万吨，这样的深加工的能力直接导致市场上玉米的需求量增加。主要是国家为了开发玉米乙醇来代替石油加工的汽油、柴油，减少大气污染。目前，各大加工企业开始垂垂欲动收购新玉米。三、我国今年的临储玉米量不是太多，目前只有7000万吨左右，对我国庞大的玉米市场需求量，造成的压力不是太大，预计临储玉米的拍卖工作将会推迟到5月份，这会使得5月以前的玉米价格会出现上涨，上涨的平均价格在一元到1.05元左右每斤。四、由于非洲猪瘟病的影响，导致了目前养殖行业比较低迷，养殖规模不断缩小，但国家又出台了扶持的政策，那就是不得盲目禁养生猪，对养殖户实行财政资金补贴，开展冷肉储备，这会极大的刺激养殖行业快速发展。玉米作为饲料的主要原材料，使用量肯定会增加，但这这个效益的启动时间应该是在2019年下半年。五、春节过后，国家已委托中储粮等单位开始收购农民手中的新玉米。目前中储粮已在东北地区设立了多个点，开始收购新玉米，玉米价格比市场价格要高2~3分钱每斤，这也会拉动玉米价格的上涨。六、国家为了鼓励农民扩大种植大豆，解决大豆依靠进口的瓶颈产业的问题，相应的宏观调减了玉米的种植面积和玉米的补贴。今年我国的玉米种植面积会大幅度减少，这也使得我国的玉米的总产量大幅度下降，俗话说物以稀为贵，有市场就有需求，有需求就有消费，有消费就有价格的上涨，这就是市场规律。总之，2019年玉米价格行情总体来说是看好的，而且是区域价格上涨的行情，毕竟国内的玉米的利好消息特别多，直接刺激了玉米价格上涨。三四月份玉米价格会出现快速上涨的现象，随着临储玉米进行拍卖，玉米价格会有所回调，预计在8月底结束，这就使得8月份玉米价格还会出现在一轮的上涨，今年年底玉米价格能上涨到1.1~1.2元/斤。

2014年股市发生的大事件

【2014A股大事件之1】IPO重启

1月8日，IPO在时隔一年多后正式重启，新宝股份和我武生物网上申购。前两月共计发行了48只股票。随后因发行中存在问题而又暂停了5个月，期间沪深交易所修改IPO网上按市值申购实施办法，IPO配套措施落地，6月18日再次重启。监管层对新股发行市盈率的限制，造就了新股发行涨停潮神话。2014年，125只新股相继发行，总募资规模达到669亿元；这一年，新股掀起全民“打新热”，打新中签好像彩票中奖；这一年，从重启到注册制改革呼声愈强，改革成为关键词。

【2014A股大事件之2】国企改革风起云涌

国企改革在2014年拉开了序幕，中石化迈开了实质性的一步。此外地方国资改革风起云涌，众多地方国资公司纷纷停牌。2月19日，中石化公布了引入民营资本实

现混合经营的议案。9月14日，中石化公布参与混合所有制改革的投资者名单，25家银行、基金、行业巨头获得入股凭证。自去年底上海率先出台国资改革方案以来，至今已有19个省份和直辖市发布了相关改革方案。资本市场成为地方国资重组的重要阵地，多家上市公司筹划重大事项而停牌。

【2014A股大事件之3】优先股试点办法出台

证监会3月21日正式发布《优先股试点管理办法》。《办法》规定，三类公司可以公开发行优先股。数据显示，截至目前已有超过10家公司发布了优先股发行预案，拟筹集资金总额超过4000亿元。11月底，农业银行400亿元优先股正式在上交所挂牌交易，这是优先股在中国境内资本市场的首次发行。

【2014AA股大事件之4】新国九条出炉

5月9日，国务院发布《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》，简称“新国九条”。该《意见》包括拓展资本市场广度深度，提高直接融资比重，积极发展混合所有制经济，促进资本形成和股权流转；发展多层次股票市场；规范发展债券市场；培育私募市场；推进期货市场建设；提高证券期货服务业竞争力；扩大资本市场开放；防范和化解金融风险；营造资本市场良好发展环境。股市对新国九条报以热烈回应，当日反弹超过2%。这是时隔十年后，国务院第二次以红头文件形式出台的资本市场纲领性文件，对我国资本市场的发展产生深远影响。

【2014A股大事件之5】注册制改革加速

注册制一直是新股市场化改革的方向。11月19日召开的国务院常务会议强调，抓紧出台股票发行注册制改革方案，取消股票发行的持续盈利条件。其后，证监会三位副主席接力吹风，表示证监会正在抓紧制定注册制改革方案。股票注册制发行推进行步伐进一步加快。

【2014A股大事件之6】沪港通正式运行

加快对外开放的步伐也是A股市场逐步成熟的重要的一步。今年4月份李克强总理提出要推出沪港通后，市场对于沪港通对A股市场产生的重要影响给予了非常大的期望。11月17日，沪港通正式开启，并呈现南冷北热的局面。分析认为，沪港通对市场估值体系和投资理念逐步与国际接轨正产生重要的渐进式的影响。

【2014A股大事件之7】融资融券过万亿

今年以来，融资融券业务的发展呈现加速上升的状态。尤其是下半年以来增速更为

迅猛，而两融规模能突破万亿更是大大超出了行业内的预想。两融规模破万亿与A股市场行情火爆有关。不过，在融资余额突破万亿之后，券商资金面、风控能力都面临越来越大的压力。

2014年9月26国际期货行情的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于2004年国际期货大事件、2014年9月26国际期货行情的信息别忘了在本站进行查找哦。